

机构股票池·中线成长股

申银万国

南方成份

浙商证券

九鼎德盛

股金在线·解套门诊部

广发聚丰基金股票池;承德钒钛(600357)、兴业银行(601166)、平煤天安(601666)

华鲁恒升(600426)
高油价背景下公司DMF及未来的醋酸产品盈利趋势向上,伴随DMF及尿素价格反弹,业绩有超预期可能。该股近来下跌幅度并不大且成交量缩小,总体处于60日线附近的震荡盘局中,看好其中长期成长性的投资者可择机吸纳,耐心持有。

兖州煤业(600188)

该公司今年预计实现商品煤销量3440万吨以上,其中951万吨已签订长协合约,综合涨幅高达38%,涨价将成为公司2008年业绩提升的最大动力。公司未来三年平均增长率在30%以上,成长具备持续性。当前估值显著低于行业平均水平,可做长线配置。

浙江龙盛(600352)

公司是全球分散染料行业的龙头企业,具有较强定价权。由于奥运期间节能减排压力,染料价格快速上涨,公司毛利呈扩大趋势。近期其公告股权激励方案获证监会通过,进一步明确未来成长性。当前该股动态市盈率低,可从价值角度入手,底仓持有。

策略:近期市场频频大起大落,股价已运行到相对低位,虽还没有真正探明底部,但超跌的市况已引起场外资金兴趣,中长期弱势下仍有题材股的短线反弹机会,不过从稳健的角度出发,仍建议适当配置一些成长性良好的品种,中长线眼光持有。

南方成份基金股票池:东方电气(600875)、泸州老窖(000568)、盐湖钾肥(000792)

点评:该基金选股思路主要有两个,一是从宏观经济的发展格局中寻找领先于经济增长的行业,故该基金的重仓股中主要有银行股、煤炭股等。二是通过自下而上的方式寻找传统行业的优质成长股,重仓股中的东方电气、泸化天化等品种就是如此。

就其重仓股来说,东方电气较为看好,主要是因为经过资本运作之后,集团公司公司的优质资产已进入上市公司,从而成为水电、火电、核电以及风电等众多能源设备提供商。尤其是风电设备已成为公司新的利润增长点,庞大的订单有利于铸就公司未来高成长之路,可低吸持有。泸州老窖的优势则主要在于公司的高档产品销售持续放量,未来业绩有望进一步提升。同时,公司控股的华西证券也有望为公司贡献利润,成为公司新利润增长点。该股经过前期急跌后,估值已相对合理,可跟踪。盐湖钾肥的优势在于经过吸收合并之后,延长了产业链,扩张了产能,未来的净利润增长趋势较为确定,目前估值相对合理,可持有。

策略:该基金坚持认为国内经济仍将继续保持高速增长,但鉴于国内外经济不确定因素较多,宏观经济形势和政策环境相对复杂,投资的不确定性也因此放大。故在操作策略今年也将出现较大分化。故该基金开始以防御为主。

哈空调(600202)
公司是国内最大的空冷机组专业生产厂家,核心业务包括电站空冷设备和石化空冷设备。其中公司在石化空冷市场上的占有率为50%,电站空冷市场占有率为20%,是国内空冷设备的绝对龙头。目前该股静态市盈率仅10倍左右,安全边际高,可适当关注。**浙江龙盛(600352)**

依托规模优势、一体化布局、技术和质量带来的客户黏性、规范的环保治理,公司构筑了强有力的竞争优势。随着小染料企业的退出,染料价格不断上升,预计未来一到两年内,染料价格仍将上涨,公司业绩也有望持续增长,可适当关注。

英力特(000635)

公司是一个具有上下游一体化优势的PVC生产企业。受下游产业需求推动,我国PVC近几年呈高速发展态势,产品需求旺盛,预计未来一段时间内,我国PVC需求量将继续保持增长。随着公司PVC产能的不断扩张,公司业绩将逐步进入快速增长期,可适当关注。

策略:周五沪深两市放量暴跌,并创出了今年收盘新低,刚刚有所恢复的市场信心再次遭到打击。预计下周大盘仍将探底,击穿2700点的可能较大,股指回落到2600点-2650点一带后将有一定的支撑。可关注一些行业向好、估值偏低、安全边际高的二线蓝筹股。

中国石油(601857)
公司是世界级一体化能源公司,是我国油气行业占主导地位的最大的油气生产销售商。近期成品油价格的提升,将直接提升公司的收益预期。近期该股一直运行在发行价下方,目前距离发行价还有10%的空间,投资价值日益显现,建议逢低关注。**鑫茂科技(000836)**

公司是国内最早进入风机叶片生产的企业之一,现有风机叶片模具4套,其中750KW的3套,1.5MW的一套,全部为公司自有知识产权。前期公司公告,预计2008年中期累计净利润同比增长约250%-300%。该股股价较为活跃,短线在大幅补跌后,可逢低关注。

银鸽投资(600069)

公司是中西部造纸龙头,主要产品是中高档文化纸,舞阳分公司2008年产能将扩充到12万吨,因此公司2008年文化纸产能将达到32万吨左右。该股半年左右最大跌幅高达74%,前期内驻机构深套其中。预计在前期低点有望获得支撑,逢低波段关注。

策略:大盘经过短线反弹后重陷调整,且盘中跌势明显放大,使刚刚有所恢复的人气再遭重挫。后市大盘有再度考验前期低点支撑的可能,市场弱势格局难改,操作上,稳健的投资者可继续休息,短线逢低抢反弹要注意仓位控制、波段操作。

大单投注站·短线热门股

广发聚丰

中国人寿(601628)

投资价值重新凸显

截至5月底公司保费收入为1515亿元,同比增速48%,较4月的42%有了较大幅度的提高。从累积保费的角度看,除了3月份略有下降外,中国人寿是三家上市公司中唯一一家保费增速保持上升的公司,其未来前景可见一斑。中国寿险行业正站在上升周期的起点上,公司作为市场份额44.2%的中国最大寿险公司,可以最大限度地分享行业成长果实。鉴于公司运营体制和管理效率正在渐进式改善,规模、网络、投资优势的发挥值得期待。该股去年每股收益0.99元,从动态的角度来看目前24元左右的价格在两市金融股中比价优势突出。该股票计下跌接近70%,中期风险已经充分释放,投资价值重新凸显,可逢低关注。(杭州新希望)

大成股份(600882)

技术指标仍在强势区

公司是我国农药和化工骨干企业之一,农药年生产能力达3.28万吨,除草剂比重由6%提高到12%,烧碱年生产能力达12万吨,其中离子膜碱6万吨,规模经营优势明显。近年来公司加大产品结构的调整,开发高效低毒的生化农药,市场前景较好。我国农业属生物密集型,农业增产对农药化肥的依赖程度很高,国家把发展农业摆在头等重要地位,而地少人多的现状必须令化肥需求进一步增加,而农药、化肥是我国农业产业的重要生产资料,属当前国家重点鼓励发展的产业,这将对公司构成良好的政策环境。该股昨日逆市走强,各项技术指标仍在强势区域运行,显示资金活动迹象明显,可适当逢低关注。(金证顾问)

中海海盛(600896)

持有招商证券股权

光大证券IPO下周一上会,券商股重启上市之路,持有光大证券6000万股的大众交通强势涨停,势必刺激持有待上市证券公司股权的个股启动。中海海盛持有6952万股招商证券股权,招商证券经证监会评定为A类A级券商,去年公司实现营业收入97.04亿元,净利润49.17亿元,在券商排名中相当靠前。招商证券是最早进入IPO辅导与准备上市的券商,全景网2007年6月13日消息,招商证券已聘请瑞银及高盛高华负责其A股的IPO项目。如今券商IPO开闸,未来招商证券或随光大证券步伐。公司持有招商证券的股权与大众交通持股光大证券接近,而中海海盛的业绩远好于大众交通,显然更具优势。(第一创业证券北京 姜宁)

攀渝钛业(000515)

重组提升投资价值

公司主导产品为金红石型钛白粉,生产规模在全国同业属最大的,公司所在的攀枝花地区钒钛资源储量居世界第一,拥有全国90%、世界35%的钛资源,垄断优势相当突出。公司年产钛精矿20万吨,是我国最大的钛原料供应基地,公司还经营一个产量为1万吨的钛白粉生产线,已拥有两套年产1.8万吨硫酸法钛白粉装置,生产能力达到3.6万吨/年。根据目前市场环境,预测未来一段时期我国钛白工业仍将呈现健康发展势头。另外公司6月24日公告,股东大会同意了攀钢钢钒吸收合并公司议案,资产重组将对公司长远稳定发展提供坚实的基础。盘面显示,该股机构主力护盘坚决,逢低可适当关注。(金百灵投资)

潞安环能(601699)

受益产品价格上涨

公司是国内煤炭行业龙头,公司主要从事原煤开采、煤炭洗选及销售业务,煤炭储备丰富,实际探明可采储量12080.52万吨,可均生产64年,其煤炭产品具有“低灰、特低硫、高发热值”的环保特性;公司自主研发的高炉喷吹煤技术已被认定为国家技术标准,07年产量为602万吨。目前,我国喷吹煤总消耗量为2400万吨左右,潞安环能将占据近一半市场,已成为我国喷吹煤的生产基地。据联合金属网消息,受近期资源供应不足及下游需求旺盛的影响,喷吹煤主要生产企业近期将再次上调销售价格,而涨价幅度也将高达300元/吨左右。喷吹煤价格的上涨将进一步刺激公司增加产量以获得高毛利。周五该股逆势上涨,后市有望加速上扬。(世基投资)

双良股份(600481)

短期均线支撑明显

公司主要产品苯乙烯作为主流建筑保温材料发泡聚苯乙烯的主要原料,受新建建筑节能要求和既有建筑节能改造要求的双重刺激,市场需求将持续旺盛,随着2008年扩建年产能21万吨技改项目投产,公司苯乙烯产能将达到42万吨/年,位列全国第三,规模优势将更加明显。公司成功研制拥有自主知识产权的空冷装置,并与今年5月首次实现全面国产化直接空冷凝汽器管束批量生产。公司2007年承接订单超过5亿元,根据公司正在跟踪和投标的项目保守预测2008年订单可望超过10亿元。同时空冷器产品因其显著的“节水”特征受到政府政策鼓励,产业前景广阔。该股明显受到短期均线支撑,表现出良好的抗跌性,可关注。(群丰投资)

■重症监护室

风华高科(000636):超跌反弹有望延续

赣州薄女士:上月买入的风华高科(000636),成本在7元以上,后市还有机会解套吗?

解决方案:公司是我国最大的新型元器件、电子元器件及电子基础材料的科研、生产基地。其主要产品积层陶瓷电容产量在国内企业中排名第一,并拥有自主知识产权和核心产

品关键技术,具备为电脑、移动电话、家用电器等电子整机整合配套供货的大规模生产能力。当前全球电子信息产业发展仍处在上升的阶段,我国新一代移动通信系统建设即将启动,数字电视转播也将逐步推广,给元器件产业带来新的发展动力,公司发展前景看好。此外公

司整合的空间想象丰富,前期公司大股东因债务危机被后市,其实际控制人变更,新大股东明确表示将把公司打造成产业航空母舰。走势上该股自去年高点以来出现最大76%的巨大跌幅,股价超跌极为严重,近期却出现横盘,已拒绝跟随指数继续下行,预计后市在量能支持下有望出现反弹,可积极补仓等待反弹。(东吴证券 邓文渊)

威孚高科(000581):逢低补仓 摊低成本

南京张女士:今年1月份以25元以上的价格买入威孚高科(000581),可没想到一买进就一路下跌,让我损失很大。请问现在是割肉还是继续补仓?

解决方案:该股从4.82元经过一年多的上攻到达25元以上的价格已经完成了第一阶段的炒作。目前股价已经回到了8.5元附近,

再谈割肉为时已晚。如果再往下跌一点,我认为到了可以投资的阶段。首先,该股去年的每股收益0.41元,每股净资产4.28元,今年一季度同比增22.88%,说明该股基本面还是良好的。公司主要从事汽车配件的生产,产品的毛利率不低。而且主要的催化器在国内占有主导地位,随着公司内部改造的逐步深

入,2009年随着博世DS业绩逐步释放和威孚相关配套业务的上规模,盈利快速增长的前景可以期待。目前,公司自主研发的欧三泵零部件,已经通过博世认证,今年将实现少量供货,并保持高增长态势,随着节能减排政策的执行,公司产品有望快速实现进口替代,增长潜力巨大。因此,从发展的角度看,该股现在正进入下跌逐步战略性建仓阶段,可逐步考虑逢低补仓,摊低成本。(国泰君安 熊辉)

隆平高科(000998):继续谨慎持有

武汉杨先生:我在37元的价格买入隆平高科(000998),高点没出来,后来逐步回落也没有卖出。近期大盘很弱,但该股却好像比较强势,请问我该如何操作,是走还是留?

解决方案:该股是今年行情中比较难得的强势股,之前有过一波快速凌厉的上涨行情,后来从高点逐步回落。前期的强势有一定的背景,

一是公司为我国最大的杂交水稻种子生产企业,拥有以袁隆平院士为代表的农业科研队伍,主营以高科手段研究生产杂交水稻、蔬菜种子,其中杂交稻种子市场占有率超过30%以上,超级杂交稻已被列入国家“十一五规划”,对农业现代化发展、国家乃至世界粮食安全具有重大意义;二是目前在通货膨胀背景下,农产品涨价使

得农业板块个股成为防御性较好的品种,而该股在所有农业板块个股中业绩最为优异,预计2008年上半年同比业绩增长200-300%以上。从技术上看,该股前期逐步回落,已经在下方找到支撑,并开始重新走强,从量能配合来看,仍有一定的强势上行空间,在目前弱势的市道中是不可多得的强势股,可继续谨慎持有,只要量能保持,不明显萎缩可继续持有,反之则可考虑逢高分批减仓。(陈文)

■解套门诊

问:前期7.7元买入华西村(000936)被套,后市如何操作?

大通证券 董政:公司控股股东华西集团是我国知名的乡镇企业,具有钢铁、纺织、化工、轻工、建材、旅游、商贸多种行业为一体的产业格局,为国家级大型企业集团之一,而华西村则汇集了集团在纺织领域的核心优质资产,是该集团在资本上倾力打造的旗舰,为我们国家化纤龙头企业之一。公司充分利用所在长三角地区纺织行业集中的区位优势,建立了高度的知名度和诚信度,其产品市场广阔、客户稳定,在区域竞争中一直处于有利地位。

该股吸引市场的亮点在于所持有的华泰证券股权,公司拥有华泰证券1.0077%股份,计2216.94万股,华泰证券近年来扩张步伐不停。2006年出资7亿元控股联合证券,持有70%的股份。2007年下半年,华泰证券在改制成股份公司的同时,还顺利收购了江苏当地的信泰证券。据Wind资讯统计,在银行间市场披露2007年度未经审计年报的证券公司中,华泰证券2007年的净利润达到46.6亿元。另外,华泰证券上市计划正在

进行中。由于日前光大证券已公告将发行上市,随着管理层对券商IPO融资的开闸,华泰证券的上市动向值得关注。华西村因持有华泰证券股权,有望成为市场活跃的品种之一。

该股自7元平台破位下跌以来,最大跌幅接近30%。但考虑到公司基本面以及所持有的华泰证券,后市一旦市场走稳,该股重新活跃的可能性极大。短期内建议继续持股,后市该股如回落至5.5元附近可考虑适当补仓。

问:前期买入首开股份(600376)成本20元,现仍深套,后市如何操作?

东方财富 蔡猷斌:由于房地产预期降温,为房地产板块一员,该股跌幅巨大,从最高价53元跌到目前12元,股价只剩四分之一,技术上严重超跌。从基本面看,该股通过定向增发,购买大股东优质资产后,业绩大幅增长,公司已公告中期业绩预增。在公司基本面向好、技术面严重超跌的情况下,该股报复性反弹概率较高,操作上可逢低补仓,摊低成本。

问:上海莱士(002252)昨日追高套牢,请问后市该如何操作?

广发证券 罗利长:公司是国内同行业中血浆综合利用率高、产品种类齐全、结构合理的领先血液制品生产企业龙头之一。血液制品市场需求快速增长,研究机构预测2008、2009年EPS分别为0.67元、0.89元。该股在市场低迷阶段上市,股价存在一定低估,机构席位买入积极,长线潜力较大。可持有。

问:前期买入巴士股份(600741),该股重组成功,复牌至今一周时间已跌去30%多,后市如何操作?

德邦投资 吴青芸:该股因停牌时间较长,需要补跌,同时本次置入的汽配业务也会受到汽车行业景气的影响,建议反弹后择机卖出。

问:中信证券(600030)目前浅套,后市如何操作?

渤海投资 秦洪:该股目前静态估值尚可,但考虑到证券市场的低迷等因素,未来动态估值仍有高估,建议减仓。